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Η πρόπολις αναστέλλει τους καρκινικούς όγκους
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

H πρόπολη εμποδίζει τα καρκινικά κύτταρα να αναπτυχθούν Το οξύ που βρίσκεται 
στην πρόπολη – ένα δημοφιλές προϊόν της μέλισσας – μπορεί να…αναστέλλει την 
ανάπτυξη των όγκων του προστάτη. Εμποδίζει τα καρκινικά κύτταρα από το να 
πάρουν τη δύναμη που χρειάζονται για την ανάπτυξη τους.
Οι καρκινικοί όγκοι του προστάτη Η πρόπολη – σταματά την ανάπτυξη των 
καρκινικών όγκων του προστάτη.

Αυτό αποδείχθηκε από πειράματα σε ποντίκια που πραγματοποιήθηκαν από 
Αμερικανούς επιστήμονες από το Πανεπιστήμιο του Σικάγο. Έρευνα των 
επιστημόνων και πειράματα σε ποντίκια .
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Στη μελέτη, οι ποντικοί έλαβαν μια μικρή δόση  πρόπολης από το στόμα.
Μετά από έξι εβδομάδες διαπιστώθηκε ότι ο ρυθμός ανάπτυξης των όγκων 
μειώθηκε κατά το ήμισυ.
Από αυτό, οι επιστήμονες έχουν καταλήξει στο συμπέρασμα ότι η ουσία δεν 
σκοτώνει τα καρκινικά κύτταρα, αλλά σταματά την ενεργητικότητα τους.
Επίσης διαπίστωσαν ότι η πρόπολη κατέστειλε την δραστηριότητα της ειδικών 
πρωτεϊνικής κινάσης p70S6 – που παίζει σημαντικό ρόλο στην αναπαραγωγή των 
καρκινικών  κυττάρων.
Σύμφωνα με την μελέτη αυτή, κύριο ρόλο για τα αποτελέσματα αυτό παίζει ένα 
ειδικό οξύ που υπάρχει στην πρόπολη. Έτσι καταλήγουν στο συμπέρασμα ότι με 
την καθημερινή χρήση της πρόπολης σε τρόφιμα εμποδίζονται τα καρκινικά 
κύτταρα από το να πάρουν τα θρεπτικά συστατικά που απαιτούνται για την 
ανάπτυξη τους.
Αυτό ισχύει ιδιαίτερα στα πρώτα στάδια του καρκίνου.
Εάν η κατανάλωση πρόπολης διακοπεί, μετά από μερικές εβδομάδες, η ανάπτυξη 
του όγκου συνεχίζει,” – είπε ο επικεφαλής συγγραφέας της μελέτης, αναπληρωτής 
καθηγητής Richard Jones.
Για πολλούς αιώνες, πρόπολη χρησιμοποιείται ως μια φυσική θεραπεία για την 
αμυγδαλίτιδα αλλά και κατά αλλεργικών παθήσεων.
Αυτό το αποτέλεσμα της νέας έρευνας είναι πολλά υποσχόμενο, αφού με βάση την 
πρόπολη μπορεί να παραχθούν μελλοντικά νέα φάρμακα, τα οποία σε συνδυασμό με 
την χημειοθεραπεία μπορεί να σκοτώσουν τα καρκινικά κύτταρα.
Ωστόσο, απαιτούνται περαιτέρω κλινικές δοκιμές , κατέληξε ο Richard
Το αντιβιοτικό της φύσης
Όταν η μέλισσα δημιουργεί αυτό το θαυμαστό υλικό μόνο εμάς δεν έχει στο νου 
της.
Ο Ιπποκράτης χρησιμοποιούσε την πρόπολη τόσο εσωτερικά όσο και εξωτερικά για 
να θεραπεύει πληγές και έλκη.
Πρόκειται για ένα μείγμα που περιέχει 55% ρητίνες & βάλσαμα, 30% κερί, 10% 
αιθέρια έλαια και 5% γύρη.
Η βιολογική της δράση είναι αντιβακτηριακή, αντιμυκητιασική, αντισηπτική, 
αντιφλεγμονώδης, αντιοξειδωτική, αντικαρκινική, αντιηπατοτοξική και 
ηπατοπροστατευτική.
Είναι συνεργική με αντιβιοτικά. Προστατεύει τα κύτταρα από την ραδιενεργό 
ακτινοβολία.
Οφέλη:

Αντιβιοτική προστασία
Αντιγριπική δράση
Χρόνια φαρυγγίτιδα
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Η Πρόπολις είναι εκπληκτική για τον ανθρώπινο οργανισμό
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